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Laški pivovarji so včeraj kot
največji delničarji Mercatorja
presenetili kar dvakrat. Prvič s
tem, ko se njihov predstavnik
sploh ni pojavil na skupščini,
četudi je nanjo bil prijavljen.
Zaokrožila so ugibanja, da bi to
lahko pomenilole dvoje. Da se
Laščani v kratkem umikajo iz
lastništva Mercatorja, kar pa je
malo verjetno, ali pa da so
odločanje v Mercatorju prepustili
(državnim) bankam, med katerimi
so mnoge tudi pomembne lastnice
Pivovarne Laško.
Ali bo včerajšnjineprihod
Laščanov na skupščino Mercatorja
imel posledice tudi za njihovo
skupščino, ki bo v Laškem v petek,
bomo šele videli. Že zdaj pa je
jasno, da bo v Laškem zelo vroče
glede imenovanja novega nadzor-
nika, ki bo nadomestilToneta
Turnška in da se za ta položaj bori
kar nekaj bank - družno tudi
Probanka in Hypo banka. V drugo
pa so nas laški pivovarji preseneti-
li, ker si je njihov predsednik
uprave Dušan Zorko nedavno za
svojega svetovalca izbral Roberta
Šego, ki je imel podobno vlogo že v
času Boška Šrota, a se je z njim (še
pravočasno) razšel. Šega pa ni
kdorkoli, ampak predsednik
Mercatorjevega nadzornega sveta,
kjer so družbe skupine Pivovarne
Laško kot 24-odstotne lastnice
"najboljšega soseda" naposled le

dobile nazaj svojega nadzornika.
Še največ polemik se je na
včerajšnji skupščini delničarjev
Mercatorja razvnelo okoli tega, ali
po Štefanu Vavtiju (Unicredit)
potrebuje Mercator še dva
"bančna" nadzornika (Matjaž
Kovačič, Miro Medvešek), ki sta ju
predlagaliNova KBM in NLB.
Okrog NLB se je sicer špekuliralo,
da bo svoj delež v Mercatorju
(odjprodala,kar ji ohlapen in bolj
džentlmenski sporazum o
imetništvu delnic Mercatorja treh
bank (NLB, Nova KBM, Abanka
Vipa) do septembra 2012 celo
omogoča. In dejansko bi banke
morale sprostiti (torej odprodati)
svoje finančne naložbe in denar
plasirati za posojila številnim
malim podjetnikom in prebival-
stvu, da bi ti čim lažje zajeli sapo.
Nenazadnje je sprejemanje in
posojanje denarja osnovno
poslanstvo bank.
Rezultat vsega pa je, da se zdaj
Mercator izčrpava z relativno
visokimi dividendami, ki jih
zahtevajo banke, sicer Mercatorje-
ve lastnice. Hkrati pa so lahko
bančniki kot nadzorniki Mercator-
ja v konfliktu interesov, ko bodo
razmišljali o tem, kaj je dobro za nji-
hove banke in ne za sam Mercator.
Po vseh šrotih in bavčarjih se v
slovenskih podjetjih in posebej
bankah niso veliko naučili ...
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